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Odstranjevalec plesni z aktivnim klorom
Zmogljiv odstranjevalec plesni za hitro in zanesljivo odstranjevanje plesni, alg, madežev plesni in bakterij. Učinkovita formula
z aktivnim klorom zagotavlja takojšnje globinsko delovanje in higiensko čistočo na mineralnih površinah v zaprtih prostorih.
Idealen za kopalnice, kuhinje, kleti in druge vlažne prostore. Deluje hitro, je enostaven za uporabo in pomaga vzdrževati
čisto in urejeno bivalno okolje.

Področje uporabe
Za odstranjevanje plesni, alg, madežev plesni in bakterij z različnih podlag.

Priprava
Uporablja se lahko na vseh mineralnih podlagah, kot so omet, beton, keramične ploščice, opeka in emulzijske barve.

Obdelava
Z razdalje približno 15 do 20 cm popršite površino, ki je okužena s plesnijo, z odstranjevalcem plesni. Po približno 30
minutah stika obrišite obdelano površino z vlažno krpo. V primeru zelo močne okužbe postopek ponovite. Za dolgoročno
zaščito očiščenih površin pred ponovno okužbo s plesnijo lahko po treh dneh uporabite nadaljnjo obdelavo z baufan zaščitno
impregnacijo ali baufan zaščitno barvo. Med uporabo se pojavi rahel vonj po kloru, ki lahko traja do 3 dni in ga lahko
zmanjšate z zadostnim prezračevanjem ali zračenjem obdelanega prostora. Občutljive in barvne površine, kot so tapete,
preproge, tekstil, oblačila, les in kovine, se lahko na površini razbarvajo. Do razbarvanja lahko pride tudi na poškodovanih
ploščicah. Površine, ki se ne bodo obdelovale, zaščitite pred razpršilno meglo in brizganjem. Naključne brizge je treba takoj
odstraniti z vodo.

Poraba
približno 50-100 ml/m²

Shranjevanje
Posodo hranite tesno zaprto v hladnem prostoru, vendar brez zmrzali. Če je izdelek neodprt in pravilno shranjen, je rok
uporabnosti najmanj do: glejte etiketo serije.

Opombe
Temperatura obdelave: najmanj + 5 °C za material in krožeči zrak Hraniti zunaj dosega otrok. Ne vdihavajte aerosola.
Uporabljajte samo na prostem ali v dobro prezračevanih prostorih. Nositi zaščitne rokavice/zaščito za oči. Če pride v oči:
nekaj minut izpirajte z vodo. Če je mogoče, odstranite kontaktne leče. Nadaljujte z izpiranjem. Če se draženje oči nadaljuje:
Poiščite zdravniško pomoč. Če na koži: umijte z veliko mila in vode. Izogibajte se sproščanju v okolje. Previdnost! Ne
uporabljajte skupaj z drugimi izdelki, ker se lahko sproščajo nevarni plini (klor). Vsebuje: Ne dovolite, da pride v kanalizacijo,
vodotoke ali tla. Prazne posode oddajte samo za recikliranje.


